

LG predstavlja must-have ugradbene kućanske aparate za kuhinju iz snova

Ovi uređaji predstavljaju prvi korak prema jednostavnijem i zdravijem životu

Zagreb, 7. rujna 2015. — LG Electronics (LG) na sajmu IFA u Berlinu predstavlja svoju najnoviju premium liniju kućanskih aparata za kuhinje koja dolazi s više funkcija usmjerenih upravo na korisnika nego ikad prije. Ova linija uključuje kolekciju LG STUDIO, dizajniranu kako bi se bez poteškoća integrirala u kuhinje za maksimalnu praktičnost i najbolje moguće performanse, a time i povećanje kvalitete obroka. LG STUDIO uključuje sve potrebne ugradbene kuhinjske uređaje – pećnice, hladnjake, perilice posuđa, indukcijske ploče te površine za kuhanje na plin – te predstavlja idealan spoj funkcionalnosti i dizajna, savršen za životni stil današnjih potrošača.

Pećnica LG STUDIO: bolje kuhanje bez nereda

Pećnica LG STUDIO dolazi s tehnologijom Easy Clean koja podrazumijeva napredni hidrofilni premaz koji omogućava jednostavno čišćenje. Tako ova tehnologija eliminira potencijalne rizike kad je riječ o sigurnosti hrane koje mogu uzrokovati štetna rješenja za čišćenje pećnica. Jednostavno treba uključiti Easy Clean, pričekati 15 minuta, poprskati unutrašnjost vodom i obrisati.

LG Smart ThinQ™ omogućava korisnicima preuzimanje, ažuriranje i dijeljenje recepata s prijateljima putem pametnog telefona, tableta i drugih pametnih uređaja. Pećnica LG STUDIO ima podršku za NFC koja automatski postavlja način rada, temperaturu i trajanje za određeni recept nakon tagiranja pametnog uređaja na pećnicu. Pećnice LG STUDIO samostalno dijagnosticiraju kvarove kako bi se izbjegli troškovi dolaska servisera.

Hladnjaci LG STUDIO: hrana dulje ostaje svježa

LG-ev napredni inverterski linearni kompresor je redizajniran kako bio kompaktniji te kako bi se integrirao u bez poteškoća u premium hladnjak LG STUDIO. Tehnologija inverterskog linearnog kompresora omogućava hladnjaku LG STUDIO leadersku poziciju u

industriji kad je riječ o uštedama energije, svježini, niskim razinama buke, kapacitetu i trajnosti. Inverterski linearni kompresor ujedno regulira snagu hlađenja i smanjuje unutarnje trenje pa je hladnjak iznimno učinkovit – pripada energetsom razredu A+++. Uz jedinstvenu tehnologiju Total No Frost, koja koristi sustav Multi-Air Flow za ravnomjerno širenje hladnog zraka u svaki kutak hladnjaka, ne stvara se led, a hrane dulje ostaje svježa.

Perilica posuđa LG STUDIO: pametno pranje

Perilica posuđa LG STUDIO osigurava učinkovito pranje i uštedu energije koristeći tehnologije TrueSteam™ i LG Inverter Direct Drive pa pripada energetsom razredu A+++. TrueSteam™ ispušta čestice pare visoke temperature izravno na čestice hrane kako bi ih se otopilo, a posuđe ostalo besprijekorno čisto. Temperaturu i tlak određuje ugrađeni generator pare koji je nježan, ali i dovoljno snažan kako bi uklonio čak i najtvrdokornije mrlje pa nema potrebe za ručnim pretpranjem posuđa.

Indukcijske ploče te površine za kuhanje na plin LG STUDIO: potpuna kuhinja

Površine za kuhanje LG STUDIO dolaze sa značajkom Touch Slide Control koja omogućava da se sve funkcije, uključujući razinu topline, mogu prilagođavati putem intuitivne keramičke ploče jednostavne za čišćenje. Površina za kuhanje na plin dolazi s dvostrukim prednjim kontrolama što oslobađa dodatan prostor za pripremu jela. Tu je i sigurnosni uređaj koji sprečava istjecanje plina kad se plamen ugasi.

Speed Oven: kvaliteta profesionalnog kuhanja

Ova je pećnica opremljena rješenjem Charcoal Lighting Heater™ koji emitira brzi protok intenzivne topline kako bi smanjio vrijeme kuhanja. U usporedbi s uobičajenim ugradbenim pećnicama, u LG-evom Speed Ovenu svinjsko pečenje od 1,5 kg će biti pripremljeno 74 posto brže i ostati hrskavo izvana, a sočno iznutra, upravo zahvaljujući disperziji topline karakterističnoj za Charcoal Lighting Heater™. Sučelje ove pećnice je

interaktivno i uključuje funkciju Auto Menu koja nudi niz unaprijed postavljenih načina rada za pripremu omiljenih jela uz minimalne pripreme. Tu je i premium dizajn uz koji na površini ne ostaju mrlje.

„Naš paket ugradbenih kuhinjskih uređaja idealan je za one koji uživaju u kulinarskim umjetnostima, važno im je uređenje interijera i, naravno, vole boraviti u kuhinji“, rekao je Jo Seong-jin, predsjednik Uprave kompanije LG Electronics Home Appliance & Air Solution. „Praktičnost portfelja LG STUDIO postaje najjasnija upravo onima koji provode puno vremena u svojoj kuhinji.“

O tvrtki LG Electronics, Inc

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke elektronike, mobilnih komunikacija i kućanskih aparata. Tvrtka ima 83.000 zaposlenika na 119 lokacija diljem svijeta, a u 2014. ostvarila je prodaju od 55,910 milijardi američki dolara na globalnoj razini. LG je podijeljen na četiri poslovne jedinice: kućna zabava, mobilne komunikacije, kućanski aparati i klimatizacijska rješenja te dijelovi vozila. LG je jedan od vodećih proizvođača televizora s ravnim zaslonom, mobilnih uređaja, klimatizacijskih uređaja, perilica rublja te hladnjaka. 2014. je ENERGY STAR® proglasio LG Electronics svojim partnerom godine. Za dodatne informacije posjetite www.LGnewsroom.com

KONTAKTI ZA MEDIJE:

LG Electronics Magyar Kft.

Beata Konya

+36 1 455 6060

beata.konya@lge.com

Media Val

Ivica Hubzin

+385 91 522 86 65

ivica@media-val.hr



www.lge.

